

کباہیر کے وفد کی ملاقات

ہو رہا ہے وہ اسلحہ دہجالی طاقتیں فروخت کرتی ہیں۔ ان کو صرف پیسے سے غرض ہے۔ اس بات سے کوئی غرض نہیں کہ یہ کہاں استعمال ہوتا ہے۔ ان کو تو صرف رقم کے حصول سے غرض ہے۔ اس بارہ میں مسلمانوں کو سمجھائیں کہ عقل سے کام لیں۔ خود اپنے ہاتھوں اپنے آپ کو تباہ کر رہے ہیں۔ آنحضرت ﷺ نے دجال سے بچنے کی نصیحت فرمائی تھی پس اس زمانہ کے امام مسیح موعود علیہ السلام کو مانیں گے تو دجال کے فتنوں سے بچیں گے۔ زمانہ کے امام کو نہ ماننے کی وجہ سے ہی دجال کی گود میں گر رہے ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صدر مجلس خدام الاحمدیہ (کباہیر) کو مخاطب ہوتے ہوئے فرمایا: کباہیر کے جلسہ کے پروگراموں اور کاموں میں نوجوان involve نہیں ہیں۔ بحیثیت صدر خدام الاحمدیہ آپ کی ڈیوٹی ہے کہ نوجوانوں کو جلسہ کے کاموں میں شامل کریں۔ جلسہ کی ڈیویٹیوں میں ان کو شامل کریں۔ امیر صاحب کباہیر سے بات کریں کہ کس طرح ہم نوجوان طبقہ کو جلسہ کے کاموں میں شامل کر سکتے ہیں۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: اپنے نوجوانوں کی اس طرح تربیت کریں کہ وہ نمازیں مسجد میں آکر ادا کریں اور باقاعدہ ایم ٹی اے دیکھیں اور حضور انور کے خطبات اور خطابات سنیں۔

کباہیر کے وفد کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے یہ ملاقات گیارہ بج کر پچاس منٹ تک جاری رہی۔ ملاقات کے آخر پر وفد کے تمام ممبران نے قبلی واٹر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ تصاویر بنوانے کی سعادت پائی۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت تعلیم حاصل کرنے والے بچوں اور بچوں کو قلم عطا فرمائے اور چھوٹی عمر کے بچوں کو چاکلیٹ عطا فرمائیں۔

کباہیر سے اس سال 57 احباب (مرد و خواتین) پر مشتمل وفد آیا تھا۔ اس وفد کی ملاقات کا انتظام محمود ہال میں کیا گیا تھا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے وفد کے ممبران کا حال دریافت فرمایا اور جلسہ کے بارہ میں استفسار فرمایا:

☆ ایک خاتون نے عرض کیا: میں دوسری مرتبہ جلسہ میں شامل ہوئی ہوں۔ ہم سب جلسہ میں شامل ہو کر بہت خوش ہیں۔ جلسہ کے انتظامات بہت اچھے تھے۔

موصوفہ نے عرض کیا: ہمارے خاندان میں صرف ایک احمدی ہے، باقی دوسرے افراد ڈرتے ہیں۔ ان کے لئے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں بھی قبول احمدیت کی توفیق عطا فرمائے۔

اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: ”اللہ تعالیٰ فضل فرمائے۔“

☆ ایک خاتون نے عرض کیا کہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطابات نے ہمیں ایک نئی روشنی دی ہے۔ تمام خطابات بہت عمدہ تھے۔ ہم نے بہت کچھ سیکھا ہے اور ہمارے علم میں اضافہ ہوا ہے۔

☆ ایک ممبر نے عرض کیا کہ جلسہ سالانہ پر بارش بھی ہوئی ہے۔ اس کی کوئی خاص وجہ ہوگی۔

اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: بارش تو باعث برکت اور رحمت ہوتی ہے۔ بارش کے باوجود بھی جلسہ کے تمام انتظامات مکمل ہوئے اور بارش کہیں بھی روک نہیں بنی۔

☆ ایک ممبر نے عرب ممالک کے موجودہ حالات اور ان کی آپس میں لڑائی اور تباہی کا ذکر کیا کہ یہ لڑائی کس طرح ختم ہوگی؟

اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: اصل بات یہ ہے کہ جو اسلحہ ان لڑائیوں میں استعمال